

НОВАЯ ЖИЗНЬ



Районная общественно-политическая газета

Газета основана
30 сентября 1931 года



№ 113 (8994) ПЯТНИЦА, 24 декабря 2010 года

Выходит по средам и пятницам



27 декабря - 20-я годовщина создания МЧС России

Уважаемые спасатели!

Примите искренние поздравления с профессиональным праздником - Днем спасателя и наступающим Новым годом!

Отвага, мужество, готовность к самопожертвованию во имя спасения жизни людей - эти качества отличают всех, кто несет службу в подразделениях МЧС. Всевозможных чрезвычайных ситуациям всегда противостоят ваш высочайший профессионализм, опыт, твердая дисциплина и умение найти выход из самых сложных ситуаций. Вы доказали это в сложный период летних пожаров, доказываете всей обыденной работой.

От всей души желаем вам крепкого здоровья, счастья, удачи, силы духа, отваги и милосердия.

В. А. БУЗАНОВ,

глава администрации МР

«Спас-Деменский район»!.

С. В. СМИРНОВ,

глава МР «Спас-Деменский район».

Уважаемые сотрудники Главного управления МЧС России по Калужской области!

Примите мои искренние поздравления с вашим профессиональным праздником - Днем спасателя Российской Федерации.

На ваших плечах лежит большая ответственность. Осуществляя своевременные меры по предупреждению чрезвычайных ситуаций и ликвидации последствий стихийных бедствий, вы вносите большой вклад в создание условий для успешного развития калужской земли и повышения уровня безопасного проживания населения региона.

Надеюсь, что ваш коллектив будет и далее совершенствовать деятельность территориальной структуры МЧС, обеспечивая эффективное решение всех поставленных перед вами задач.

Желаю вам новых успехов в службе, крепкого здоровья и благополучия.

А. Д. АРТАМОНОВ,

губернатор Калужской области.

Всегда на боевом посту

В канун Нового года отмечается профессиональный праздник сотрудников МЧС Российской Федерации: спасателей, пожарных и военнослужащих гражданской обороны. Установлен он указом Президента РФ от 26 декабря 1995 года. Именно в этот день в 1990 году Советом Министров РСФСР образован корпус спасателей.

В День спасателя РФ боевые караулы пожарной части №22 г. Спас-Деменска по праву будут принимать поздравления. Именно эти люди защищают нас с вами от одной из самых страшных стихий – огня, и не случайно их называют огнеборцами. Круглосуточно пожарные расчеты находятся в боевой готовности, чтобы по первому тревожному сигналу оперативно выехать на спасение человеческих жизней и имущества граждан, зданий и строений, помочь попавшим в беду.

- Мы работаем во имя безопасности жителей. И ради этого постоянно тренируемся, совершенствуем свое мастерство, постоянно находимся в боевой готовности, - говорит начальник ПЧ-22 В. Н. Хитров. - Предупреждение ЧС, спасение людей и помочь им - вот суть нашей повседневной деятельности. Ответственность за безопасность каждого человека - нелегкая работа, но мы взялись за это, и наш долг - достойно нести службу.

Ратный труд пожарных с благодарностью воспринимается населением, ведь зачастую от выкупи и боеготовности людей этой опасной профессии зависят человеческие жизни. На счету пожарной части немало сложных пожаров и спасенных домов.

Только за минувший год было устранено семь пожаров в жилом секторе, сделано восьмь выездов на ДТП, спасено имущество на сумму более одного миллиона рублей.

А нынешнее «горячее» лето, когда огненная стихия угрожала гибелью нескольким деревням! Лишь благодаря слаженной работе сотрудников ПЧ-22, местной власти и помощи, подоспевшей из соседних районов, удалось локализовать очаг



возгорания, не дав ему разрастись. За активное участие в тушении лесоторфяных пожаров 11 человек награждены Почетными грамотами и ведомственными медалями «Участникам ликвидации пожаров 2010 года». Это начальник ПЧ-22 В. Н. Хитров, его подчиненные - командиры отделений Д. А. Крупченков и М. А. Ефременков, начальник караула Г. Г. Рязанов, пожарные А. В. Смирнов, А. В. Твердюков, В. А. Фролов, Н. В. Шебаев, В. В. Герасенков, Я. М. Гайденко, К. А. Ханченков. Такую же награду получили водитель МУП «Благоустройство» О. А. Селезнев, жительница п. Игнатовский А. Г. Герасимова и глава администрации СП «Село Чипляево» В. А. Шарабарин.

Профессия пожарного – это не только борьба с огнем. Работники ПЧ-22 периодически встречаются с населением для проведения профилактических бесед, организуют пожарно-тактические учения в учреждениях и на предприятиях района, проверяют водоснабжение и работу пожарных гидрантов. Не остаются они в стороне и от жизни района – активно участвуют в спортивных соревнованиях районного масштаба, благоустройстве территории райцентра.

- На данный момент в нашей пожарной части согласно штатному расписанию трудятся 30

человек, - рассказал В. Н. Хитров. - На вооружении три пожарных автомобиля, спецснаряжение, газодымозащитное оборудование, позволяющее вовремя оказать помощь пострадавшим, проникнуть к месту возгорания в задымленном помещении. Хотелось бы обзавестись более современными автомобилями, оснащенными специальными инструментом, чтобы, прибыв на место пожара или ЧС, быстрее и с полной отдачей помочь бедствующим. Но, несмотря на недостаточную техническую оснащенность, ПЧ-22 имеет серьезный уровень боеготовности и боеспособности.

Все работники добросовестно относятся к выполнению своих обязанностей, - отметил Валерий Николаевич. - Да это и не удивительно, ведь большая часть состава в этой службе давно, они – опытные пожарные, грамотные специалисты. А молодежь успешно перенимает эти качества у своих старших товарищ. Искренне хочется поздравить весь личный состав части с профессиональным праздником, пожелать здоровья, удачи в нелегком труде и как можно меньше выездов на происшествия.

Елена АПАНАСЕВИЧ.
На снимке: служба 01 - всегда на боевом посту.
Фото автора.

Официально

Дом – лучший подарок

17 декабря губернатор Анатолий Артамонов вручил первым 17-ти многодетным семьям договоры резервирования земельных участков под индивидуальное жилищное строительство.

Реализация проекта по предоставлению земельных участков под жильё льготным категориям граждан ведется в области в интерактивном режиме с середины декабря этого года. На первом этапе участниками программы могут стать проживающие в регионе молодые и многодетные семьи. Пройдя регистрацию на сайте Фонда поддержки строительства доступного жилья в Калужской области www.kalugahome.ru, они имеют возможность бесплатно получить земельные участки с необходимой транспортной и инженерной инфраструктурой. В настоящее время им планируется предоставить 600 земельных участков в жилом комплексе на территории деревни Яглово в Калуге площадью 600 м² каждый.

Анатолий Артамонов отметил, что в перспективе под самозастройкой предполагается выделить несколько тысяч земельных участков, а также расширить категории участников проекта.

Поздравив многодетные семьи с наступающими новогодними праздниками, глава региона подчеркнул, что собственный дом, который они смогут начать строить в следующем году, станет самым лучшим подарком.

Управление по работе со СМИ
администрации губернатора области.
Официальная информация доступна на сайте областной администрации: www.admoblkaluga.ru

XXX

Рекомендации Президента Российской Федерации Д. А. Медведева о поддержке молодых семей с первых дней нашли свою реализацию и у нас в районе.

Главой администрации МР В. А. Бузановым принято решение о выделении бесплатно земельных участков, находящихся в муниципальной собственности под строительство жилья для молодых и многодетных семей независимо от даты рождения третьего ребенка.

Это сделано, как сказал Владимир Анатольевич, в целях улучшения демографической ситуации и закрепления молодых кадров в районе, поддержки молодых и многодетных семей.

XXX

Дождались своей очереди на получение свидетельства о праве на социальную выплату на приобретение или строительство жилья молодые семьи Сорокиных и Леоновых. Они являются участниками подпрограммы «Обеспечение жильем молодых семей» федеральной целевой программы «Жилище» на 2002-2010 годы и на 2011-2015 годы. В соответствии с условиями этой подпрограммы семье Сорокиных, состоящей из четырех человек, представлена социальная выплата в размере 576 тысяч рублей, Елена Афанасьевна Леонова с сыновьями Димой и Антоном получит деньги в сумме 432 тысячи рублей. Как нуждающаяся в улучшении жилищных условий молодая мама стояла на очереди одиннадцать лет. Андрей Валерьевич и Елена Алексеевна Сорокины в составе участников вышеназванной подпрограммы с 2004 года. За это время у них родились сыновья Никита и Илья.

Свидетельства молодым мамам вручил заместитель главы администрации МР «Спас-Деменский район» А. А. Никуев.

- Наш район одним из первых включился в подпрограмму «Обеспечение жильем молодых семей». В первые два года социальные выплаты получали по восемь семей, теперь, к сожалению, не более двух, поэтому очередь движется медленно, и в ней на сегодняшний день 34 семьи, - сказал Анатолий Андреевич и пожелал как можно быстрее реализовать свидетельства, желательно в Спас-Деменском районе.

Механизм дальнейших действий обладателей долгожданного документа уже отработан. Теперь они сдадут свидетельства в банк для оформления ипотечного кредита и в течение девяти месяцев должны будут определиться с приобретением или строительством жилья. Если раньше оформлением документов занимался только Калужский банк «Элита», то теперь это право имеет и Сбербанк, что очень удобно для жителей районов области.

Сегодня скопить деньги на приобретение квартиры непросто, тем более для молодой семьи. Получение социальной выплаты, оформление ипотечного кредита, использование средств материнского капитала, безусловно, являются хорошим подспорьем для молодежи.

Марина ДАНИЛЬЧЕНКОВА.
Фото автора.



**Неделя профориентации школьников**

Школа... а дальше?

**«Уменя растут годы,
будет мне семнадцать.
Где работать мне
тогда, чем заниматься?»**

Из года в год выпускников школ и их родителей волнует этот вопрос, боясь ошибиться, они перебирают все возможные варианты. Наверное, самое сложное для молодого человека - сделать шаг, который во многом определит его дальнейшую судьбу. В мире огромное количество профессий, а юношам и девушкам, которые не имеют особого жизненного опыта, приходится отдавать предпочтение одной специальности из бесконечного множества предложений.

С целью оказания помощи выпускникам общеобразовательных учреждений в профессиональной ориентации и по-

на котором размещены различные брошюры, папка с материалами внеklassных мероприятий по данной теме, воспользоваться которыми может любой учитель.

Ознакомление с миром профессий следует тесно связывать с профессиональными интересами, склонностями и способностями молодежи. Узнать больше о своих личностных качествах и пригодности для той или иной деятельности юные спасдеменцы смогли, пройдя анкетирование.

Дороги, которые мы выбираем

Вопрос профессионального самоопределения начинает осознаваться учащимися уже в 14-15 лет. Лишь небольшая часть обучающихся в этом возрасте имеет твердые намерения по своей будущей деятельности и четко идет к намеченной цели. Некоторые вообще не задумываются о своих профессиональных планах. А у большинства нет четкой позиции, они сомневаются в своем выборе, их одолевают противоречивые чувства: «Выбор сделать надо, но не знаю, что я хочу». Это действительно серьезная проблема, которую так или иначе необходимо решать. Для учащихся 9 и 11 классов в рамках недели профориентации был проведен районный конкурс сочинений, в которых ребята могли порассуждать на тему о своей будущей профессии.

«Еще раньше в детстве мы мечтали стать космонавтами, врачами, учеными. Но со временем интересы меняются, и жизнь становится реальней. Ты понимаешь: стать великим и знаменитым не так просто, как казалось раньше», - пишет в своем сочинении Влада Боброва, ученица 9 класса МОУ «СОШ №2» (ее работа признана лучшей). – Сейчас так много разных профессий, что при выборе можно расстаться...

Я спрашивала у своих родных и близких, как мне определиться с профессией. Но те лишь отвечали: «А какой предмет в школе тебе нравится больше всего?». Наверняка, это самый распространенный вопрос, но как быть, если я люблю литературу и русский язык, историю и обществоведение, химию и биологию».

И действительно, как же изначально сделать верный шаг, выбрать оптимально подходящий путь профессионального развития, специальность, которая не только пользуется популярностью, является востребованной, но и будет интересной, любимой, приносящей заработок? В своем сочинении Влада сама пытается ответить на эти вопросы и приходит к выводу, что при выборе дела жизни прежде всего необходимо опираться на личные планы человека относительно его карьеры, на интересы и способности, склонности к определенным видам деятельности.

«Конечно, пора определяться, кем я стану в дальнейшем... Очень хочу, чтобы моя профессия была связана с людьми, ведь я общительный и активный человек. Изо дня в день писать и перебирать бумаги – это точно не мое. Я должна знать, что меня где-то ждут, надеются на мою поддержку и помошь. Возможно, это профессии психолога, а вока...».

Дарья Бруй, ученица 11 класса МОУ «СОШ №2» (третье место), определилась со своей профессией уже давно. Она мечтает стать врачом. В детстве Даши, как и большинство де-

вочек, играла в больницу и лечила кукол. А позростиев, стала читать книги и смотреть фильмы про известных медиков.

«На мой взгляд, врач – одна из самых важных профессий. Он помогает человеку появляться на свет, с первых часов наблюдает развитие и рост ребенка, помогает человеку бороться с различными инфекциями, заболеваниями... Для меня примером своего отношения к делу является наш фельдшер - Н. Е. Филькова. Она ведет прием больных, делает профилактические прививки детям и взрослым, навещает на дому старииков, проводит санитарно-просветительскую работу. Зимой и летом в любое время дня и ночи по первому зову она спешит к своим пациентам. И для каждого найдет добрые ласковые слова, успокоит и подбодрит...».

Анжелика Якуничкина, учащаяся 9 класса СОШ №1 (второе место), как и Дарья, хочет быть врачом. Как рассказывает девочка в своем сочинении, на ее выбор повлияло литературное произведение Б. В. Васильева «Летят мои кони», где описывается история доктора, который несмотря на трудности сражался за людские жизни. «Он обладал даром жить не для себя, думать не о себе, заботиться не о себе». Чтобы быть настоящим врачом, необходимо обладать терпением, добротой, требовательностью, умением переносить трудности, связанные с работой, оказать помощь в непредвиденной ситуации. Именно эти качества и привлекают Анжелику.

«Смогу ли я? – задается она вопросом. – По крайней мере, буду стараться».

Хочется пожелать ребятам не растеряться при выборе профессии, отнести к этому делу серьезно. Ведь если выбор верен, то будущая работа всегда будет приносить радость и удовлетворение.

Профессий много есть на свете

С целью наибольшего привлечения школьников к участию в профориентационных мероприятиях был проведен конкурс на лучший рисунок «Профессии моей семьи».

Людей разных специальностей изобразили ребята в своих творческих работах: парикмахеров, водителей, врачей, лаборанта химического анализа.

Первое место в конкурсе заняла И. Жукова (МОУ СОШ №2) с рисунком «Мастер за работой в салоне-парикмахерской» (на снимке слева), второе – поделили между собой А. Бибикова (Павловская СОШ) и К. Гарашенко (МОУ «СОШ №2»), третье – Н. Михеева (Павловская СОШ).

Победители конкурсов сочинений и рисунков по профориентации были награждены грамотами отдела образования.

У каждой профессии запах особый

Выбор будущей профессии – дело не легкое. Во-первых, по одному названию трудно судить о предстоящем содержании работы: обо всех нюансах деятельности человек, как правило, узнает уже в процессе работы. Да и должностные обязанности для одной и той же профессии могут существенно отличаться на разных предприятиях. В течение всей недели для ребят были проведены экскурсии на предприятия района, где не на словах, а на деле молодые люди могли ознакомиться с особенностями работы, технологиями производства.

Ученики 9 и 11 классов Новоалександровской школы посетили ЗАО «Истоки». Учащиеся 9, 8 «б» и 11 классов МОУ

«СОШ №1» ознакомились с процессом производства, упаковки кондитерских изделий на ООО «Диал-К». Ребята 10 класса школы №1, а также 8, 9 и 10 «б» классов МОУ «СОШ №2» побывали в пожарной части (на снимке внизу). Там опытные работники попытались заинтересовать молодых людей своей профессией. Они рассказали о трудовых буднях пожарного, объяснили, как действовать при пожаре, оказывать медицинскую помощь, показали технику, разные по назначению специальные приспособления и инструменты, разрешили примерить спецодежду. Учащиеся 10 «а» и 11 классов школы №2 посетили спас-деменскую районную больницу (на снимке). Врачи провели ребят по кабинетам, ознакомили с новым оборудованием, рассказали о востребованности данной профессии. Так же медицинские работники объяснили школьникам, что желающим поступать в медицинские учреждения больница может дать целевые направления на основе заключения контракта. В результате выпускник будет поступать в вуз поциальному курсу, а также во время обучения ему будет либо предоставлено бесплатное общежитие, либо оплачиваться съемное жилье. Единственное условие – после окончания учебного заведения специалист должен будет отработать в больнице три года.

Сделай правильный выбор!

Профессиональное самоопределение – это проблема, которая волнует не



вышения их интереса к трудовой деятельности по профессиям, востребованным на рынке труда, в районе была организована акция «Выпускник 2011 года». В ее рамках во всех школах проведены мероприятия, помогающие человеку, вступающему во взрослую жизнь, обоснованно выбрать для себя будущую деятельность.

Информирование учащихся школ о рынке труда в нашей области и районе, о профессиях, востребованных в настоящее время, правилах выбора будущей профессиональной деятельности и учебных заведений осуществлялось в форме бесед и классных часов. Для более наглядного восприятия информации в школах были оформлены профориентационные стенды и уголки. Жюри, в состав которого входили специалисты центра занятости и отдела образования, оценивало подготовленные уголки по таким критериям, как наличие иллюстративного материала, его актуальность и востребованность, создание условий для работы учащихся с данными материалами, использование их на уроках и во внеурочной деятельности. Первое место заслуженно досталось школе №1. Ее учителями разработана специальная программа по профориентации выпускников, включающая в себя разнообразные методики, внеклассные мероприятия. На первом и третьем этажах школы размещены стенды, на которых все желающие могут ознакомиться с информацией о вузах, колледжах, техникумах, предприятиях Калужской области.

Второе место в конкурсе профориентационных уголков заняла Новоалександровская школа. Она подготовила стенд,



только учащихся, но и их родителей. С учетом важности влияния родителей на выбор профессионального пути молодежи в общеобразовательных учреждениях проводились родительские собрания по данной теме, состоялась видеоконференция «Спрос на рынке труда как основа профессионального самоопределения школьников».

Что же предлагают молодым и активным? Поступай, куда хочешь, выбор широкий, можно руками работать, можно головой, а лучше - и тем, и другим. Все профессии нужны, все профессии важны – это правильно, но сегодня уж точно не пожалеет тот, кто решит стать инженером, строителем, специалистом информационных технологий и телекоммуникаций, архитектором, медиком. Причем специалисты медицины могут рассчитывать на помощь в жилищном вопросе. Такие же перспективы и у выпускников сельскохозяйственных вузов. Все что нужно - получить специальность и работать на родной земле.

Каким же хочет видеть работодатель выпускника вуза? Инициативным, мобильным, целеустремленным, общительным, со знанием иностранного языка, опытом трудовой деятельности и согласием работать за небольшую плату.

Также на видеоконференции был приведен рейтинг учебных заведений, выпускников которых желали бы принять работодатели. Среди них лидирующие места занимают профессиональные училища и лицеи, машиностроительный колледж, учебные заведения пищевой и химической промышленности, энергетические и другие технические вузы. Но если у вас есть мечта стать самым лучшим юристом, экономистом или бухгалтером и вы готовы приложить для этого все силы, волю и разум, то не стоит от нее отказываться, ведь настоящий профессионал своего дела будет всегда востребован обществом.

Елена БАРАНОВА.





24 декабря 2010 года, пятница, № 113 (8994)

**Понедельник,
27 декабря**
Первый канал
05.00, 09.00, 12.00, 15.00,
18.00, 23.30 Новости
05.05 «Доброе утро!»
09.20 «Контрольная закупка»
09.50 «Жить здорово!»
11.00 «ЖКХ»
12.20 «Модный приговор»
13.20 «Детективы»
14.00 Другие новости
14.20 «Понять. Простить»
15.20 «Хочу знать»
15.50 «ОБРУЧАЛЬНОЕ
КОЛЬЦО»
16.50 «Федеральный судья»
18.20 «СЛЕД»
19.00 «Давай поженимся!»
20.00 «Пусть говорят»
21.00 «Время»
21.30 «ПОБЕГ»
22.30 «Всегда Ваш, това-
рищ Сухов»
23.50 «На ночь глядя»
00.50 «БЫСТРЫЙ И
МЕРТВЫЙ»
02.50, 03.05 «ПОСЛЕ
ДОЖДЯ»

Россия 1
05.00 «Утро России»
09.05 «Мужская работа»
10.00 «О самом главном»
11.00, 14.00, 16.00, 20.00
«Вести»
11.30, 14.30, 16.30, 20.30
«Местное время»
11.50 «МАРШРУТ МИ-
ЛОСЕРДИЯ»
12.50 «Настоящая жизнь»
13.45 «Дежурная часть»
14.50 «КУЛАГИН И
ПАРТНЕРЫ»
15.50 «СЛОВО ЖЕНЩИНЕ»
17.55 «ЕФРОСИНЬЯ»
18.55 «ИНСТИТУТ БЛА-
ГОРОДНЫХ ДЕВИЦ»
20.50 «Спокойной ночи,
малыш!»
21.00 «КЛАССНЫЕ МУ-
ЖИКИ»
23.50 «Вести +»
00.10 «ОПЛАСНИЕ СВЯЗИ»

НТВ
04.55 «НТВ утром»
08.30 «Кулинарный поединок»
09.30, 15.30, 18.30
«Чрезвычайное происшес-
тие. Обзор»
10.00, 13.00, 16.00,
19.00, 23.15 «Сегодня»
10.20 «Чрезвычайное проис-
тие. Обзор за неделю»
10.55 «До суда»
12.00 «Суд присяжных»
13.30 «КОДЕКС ЧЕСТИ»
16.30 «ВОЗВРАЩЕНИЕ
МУХТАРА»
19.30 «ЛИТЕЙНЫЙ»
21.30 «БРАТ ЗА БРАТА»
23.35 «Капитал.ru»
00.25 «Особо опасен!»
01.10 «В зоне особого риска»
Культура
07.00 «Европьюс»
10.00, 15.30, 19.30, 23.30
Новости
10.25 «ПРИНЦЕССА ЦИРКА»
12.55 Линии жизни
13.55, 23.50 «АРТЕМИ-
ЗИЯ САНЧЕС»
15.40 «Белая овца». Спектакль
17.35 «Искусство быть
смешным»
18.30 Премия «Gramophone»
19.45 Главная роль
20.05 «Сны возвращений»
20.45 «Великая тайна воды»
21.40 «Сати и компания»
22.45 «Сигирия - сказоч-
ная крепость»
23.00 «Глаза в глаза»

**Продаются га-
зосиликатные
блоки, кирпич,
кольца колодцев
+ копка, тел. 8-
910-786-80-80.**

НИКА-TВ
06.00, 14.35 Мультсериал
07.00 «Легко»
09.00 Неделя
10.05 Время спорта
10.20 «ДОМ ЛЕТАЮ-
ЩИХ КИНДЖАЛОВ»
12.25, 17.05 Мультфильм
12.40, 15.50 «ДИНОГО-
ПИЯ»
13.30, 15.30, 19.30,
21.30, 23.30 Новости.
13.45 Школа разума
14.15 Притяжение земли
15.00 Неизвестные битвы
России
15.29, 17.19 Историчес-
кий календарь
16.40 Мир животных
17.20 «РОДНЫЕ ЛЮДИ»
19.00 Дорога к храму
19.15 Никуся и Маруся
приглашают в гости
20.00 Печать. Обзор прессы
20.15 Большие деньги
20.30, 22.05 «МЕГРЭ
СНИМАЕТ КОМНАТУ»
22.50 Магия созидания
23.00 Азбука здоровья
00.00 Чудеса и другие
удивительные вещи

Вторник, 28 декабря
Первый канал
05.00, 09.00, 12.00, 15.00,
18.00, 23.30 Новости
05.05 «Доброе утро!»
09.20 «Контрольная закупка»
09.50 «Жить здорово!»
11.00 «ЖКХ»
12.20 «Модный приговор»
13.20 «Детективы»
14.00 Другие новости
14.20 «Понять. Простить»
15.20 «Хочу знать»
15.50 «ОБРУЧАЛЬНОЕ
КОЛЬЦО»
16.50 «Федеральный судья»
18.20 «СЛЕД»
19.00 «Давай поженимся!»
20.00 «Пусть говорят»
21.00 «Время»
21.30 «ПОБЕГ»
22.30 «Среда обитания»
23.50 «На ночь глядя»
00.50 «ПОЕЗД С ДЕНЬ-
ГАМИ»

Россия 1
05.00 «Утро России»
09.05 «Драма Ивана Бровкина»
10.00 «О самом главном»
11.00, 14.00, 16.00, 20.00
«Вести»
11.30, 14.30, 16.30, 20.30
«Местное время»
11.50 «МАРШРУТ МИ-
ЛОСЕРДИЯ»
12.50 «Настоящая жизнь»
13.45 «Дежурная часть»
14.50 «КУЛАГИН И
ПАРТНЕРЫ»
15.50 «СЛОВО ЖЕНЩИНЕ»
17.55 «ЕФРОСИНЬЯ»
18.55 «ИНСТИТУТ БЛА-
ГОРОДНЫХ ДЕВИЦ»
20.50 «Спокойной ночи,
малыш!»
21.00 «КЛАССНЫЕ МУ-
ЖИКИ»
23.50 «Вести +»
00.10 «ОПЛАСНИЕ СВЯЗИ»

НТВ
04.55 «НТВ утром»
08.30 «Квартирный вопрос»
09.30, 15.30, 18.35
«Чрезвычайное проис-
шествие. Обзор»
10.00, 13.00, 16.00,
19.00, 23.15 «Сегодня»
10.20 «Чистосердечное
признание»
10.55 «До суда»
12.00 «Суд присяжных»
13.30 «КОДЕКС ЧЕСТИ»
16.30 «ВОЗВРАЩЕНИЕ
МУХТАРА»
19.30 «ЛИТЕЙНЫЙ»
21.30 «БРАТ ЗА БРАТА»
23.35 «ЧАС ВОЛКОВА»
00.30 «Главная дорога»
01.05 «ВОР»
02.55 «ЧУЖОЕ ЛИЦО»
Культура
06.30 «Европьюс»
10.00, 15.30, 19.30, 23.30
Новости
10.15, 19.45 Главная роль
10.40 «ПОД КРЫШАМИ
МОНМАРТРА»
13.00, 20.45 «Великая
тайна воды»
13.55, 23.50 «АРТЕМИ-
ЗИЯ САНЧЕС»
15.40 «МОЛОДО-ЗЕЛЕНО»
17.10 Творческий вечер в
Доме актера
18.25 «Замки Аугустус-
бург и Фалькенlust»
18.40 События года
20.05 Больше, чем любовь
21.35 Звезды мировой сцены
23.00 «Глаза в глаза»
01.25 Музыка на канале
01.55 «Свет ёлочной иг-
рушек»
02.35 «Баальбек. Столпы
Юпитера»

НИКА-TВ
06.00 Мультсериал
07.00 «Легко»
09.00 Заблудились...
09.15 Ритуальные животные
09.30 «Арабелла возвра-
щается»
10.00 «ГРУЗ БЕЗ МАР-
КИРОВКИ»
11.35 Живая природа
12.05, 16.40 Мир животных
12.30, 17.05 Мультфильм
12.40, 15.50 «ДИНОТОПИЯ»
12.29, 15.29, 17.19 Исто-
рический календарь
13.30, 15.30, 19.30,
21.30, 23.30 Новости.
13.45 Печать. Обзор прессы
13.55 Стиль+
14.25 Уроки безопасности
14.40 Человек и время
17.20 «РОДНЫЕ ЛЮДИ»
19.00 Планета «Семья»
20.00 Обозрение культуры
20.30, 22.05 «МЕГРЭ
СНИМАЕТ КОМНАТУ»
22.50 Магия созидания
23.00 Кругооборот
00.00 Чудеса и другие
удивительные вещи

Программа телевидения

Среда, 29 декабря
Первый канал
05.00, 09.00, 12.00, 15.00,
18.00, 23.30 Новости
05.05 «Доброе утро!»
09.20 «Контрольная закупка»
09.50 «Жить здорово!»
11.00 «ЖКХ»
12.20 «Модный приговор»
13.20 «Детективы»
14.00 Другие новости
14.20 «Понять. Простить»
15.20 «Хочу знать»
15.50 «ОБРУЧАЛЬНОЕ
КОЛЬЦО»
16.50 «Федеральный судья»
18.20 «СЛЕД»
19.00 «Давай поженимся!»
20.00 «Пусть говорят»
21.00 «Время»
21.30 «ПОБЕГ»
22.30 «Среда обитания»
23.50 «На ночь глядя»
00.50 «ПОЕЗД С ДЕНЬ-
ГАМИ»

Россия 1
05.00 «Утро России»
09.05 «Моя прекрасная леди»
10.00 «О самом главном»
11.00, 14.00, 16.00, 20.00
«Вести»
11.30, 14.30, 16.30, 20.30
«Местное время»
11.50 «МАРШРУТ МИ-
ЛОСЕРДИЯ»
12.50 «Настоящая жизнь»
13.45 «Дежурная часть»
14.50 «КУЛАГИН И
ПАРТНЕРЫ»
15.50 «СЛОВО ЖЕНЩИНЕ»
17.55 «ЕФРОСИНЬЯ»
18.55 «ИНСТИТУТ БЛА-
ГОРОДНЫХ ДЕВИЦ»
20.50 «Спокойной ночи,
малыш!»
21.00 «КЛАССНЫЕ МУ-
ЖИКИ»
23.50 «Вести +»
00.10 «ОПЛАСНИЕ СВЯЗИ»

НТВ
04.55 «НТВ утром»
08.30 «Квартирный вопрос»
09.30, 15.30, 18.35
«Чрезвычайное проис-
шествие. Обзор»
10.00, 13.00, 16.00,
19.00, 23.15 «Сегодня»
10.20 «Чистосердечное
признание»
10.55 «До суда»
12.00 «Суд присяжных»
13.30 «КОДЕКС ЧЕСТИ»
16.30 «ВОЗВРАЩЕНИЕ
МУХТАРА»
19.30 «ЛИТЕЙНЫЙ»
21.30 «БРАТ ЗА БРАТА»
23.35 «ЧАС ВОЛКОВА»
00.30 «Главная дорога»
01.05 «ВОР»
02.55 «ЧУЖОЕ ЛИЦО»
Культура
06.30 «Европьюс»
10.00, 15.30, 19.30, 23.30
Новости
10.15, 19.45 Главная роль
10.40 «СИЛЬВА»
13.00, 20.45 «Великая
тайна воды»
13.55, 23.50 «АРТЕМИ-
ЗИЯ САНЧЕС»
15.40 «МОЛОДО-ЗЕЛЕНО»
17.10 Творческий вечер в
Доме актера
18.25 «Замки Аугустус-
бург и Фалькенlust»
18.40 События года
20.05 Больше, чем любовь
21.35 Звезды мировой сцены
23.00 «Глаза в глаза»
01.25 Музыка на канале
01.55 «Свет ёлочной иг-
рушек»
02.35 «Баальбек. Столпы
Юпитера»

НИКА-TВ
06.00 Мультсериал
07.00 «Легко»
09.00 Школа разума
09.30 «Арабелла возвра-
щается»
10.00 «ГРУЗ БЕЗ МАР-
КИРОВКИ»
11.35 Живая природа
12.05, 16.40 Мир животных
12.30, 17.05 Мультфильм
12.40, 15.50 «ДИНОТОПИЯ»
12.29, 15.29, 17.19 Исто-
рический календарь
13.30, 15.30, 19.30,
21.30, 23.30 Новости.
13.45 Печать. Обзор прессы
13.55 Стиль+
14.25 Уроки безопасности
14.40 Человек и время
17.20 «РОДНЫЕ ЛЮДИ»
19.00 Планета «Семья»
20.00 Обозрение культуры
20.30, 22.05 «МЕГРЭ
СНИМАЕТ КОМНАТУ»
22.50 Магия созидания
23.00 Кругооборот
00.00 Чудеса и другие
удивительные вещи

Четверг, 30 декабря
Первый канал
05.00, 09.00, 12.00,
15.00, 18.00 Новости
05.05 «Доброе утро!»
09.20 «Контрольная закупка»
09.50 «Жить здорово!»
11.00 «ЖКХ»
12.20 «Модный приговор»
13.20 «Детективы»
14.00 Другие новости
14.20 «Понять. Простить»
15.20 «Хочу знать»
15.50 «ОБРУЧАЛЬНОЕ
КОЛЬЦО»
16.50 «Федеральный судья»
18.20 «СЛЕД»
19.00 «Давай поженимся!»
20.00 «Пусть говорят»
21.00 «Время»
21.30 «Достояние рес-
публики: А. Пугачева»
00.30 «XXX - ТРИ ИКСА»
02.45 «ЗОВИ МЕНЯ
САНТА-КЛАУС»

Россия 1
05.00 «Утро России»
09.05 «Ее ледовое величество»
10.00 «О самом главном»
11.00, 14.00, 16.00, 20.00
«Вести»
11.30, 14.30, 16.30, 20.30
«Местное время»
11.50 «МАРШРУТ МИ-
ЛОСЕРДИЯ»
12.50 «Настоящая жизнь»
13.45 «Дежурная часть»
14.50 «КУЛАГИН И
ПАРТНЕРЫ»
15.50 «СЛОВО ЖЕНЩИНЕ»
17.55 «ЕФРОСИНЬЯ»
18.55 «ИНСТИТУТ БЛА-
ГОРОДНЫХ ДЕВИЦ»
20.50 «Спокойной ночи,
малыш!»
21.00 «Юмор года»
21.30 «Достояние рес-
публики: А. Пугачева»
02.00 «Дискотека 80-х»

НТВ
04.55 «НТВ утром»
08.30 «ДЕТИ ДОН-КИ-
ХОТА»
10.00, 16.00 «Сегодня»
10.20 «Ирония судьбы...»
11.15 «СЫЩИКИ»
13.10 «ВОЗВРАЩЕНИЕ
МУХТАРА»
15.10 «ДИКИЙ»
16.25 «УЛИЦЫ РАЗБИ-
ТЫХ ФОНАРЕЙ»
17.30 «ГЛУХАРЬ. ПРИ-
ХОДИ, НОВЫЙ ГОД!»
19.15 «СНОВА НОВЫЙ»
20.55, 00.00 «Новый год
в деревне Глухарево»
23.55 Новогоднее обращение
Президента Российской Федерации Д.А. Медведева
01.20 «Юмор года»
02.20 «Новогодний Голубой огонек 2011

Культура
06.30 «Европьюс»
10.00, 19.30 Новости
10.25 «ЛЕТУЧАЯ МЫШЬ»
12.40 «Зоопарк на цвет-
ном»
13.10 «Татьяна и Сергей
Никитины в кругу друзей»
14.20 Линия жизни
15.35 «СВИНАРКА И
ПАСТУХ»
17.00 Творческий вечер
Владимира Зельдина.
18.25, 01.55 «Чему смее-
тесь? или Классики жанра»
19.50 «Новогодняя ночь
в цирке»
21.30 «Романтика романса»
23.55 Новогоднее обращение
Президента Российской Федерации Д.А. Медведева
00.05 Легендарные кон-
церты
НИКА-TВ
06.00, 12.35 Мультсериал
07.00 «Легко»
09.00 Резюме
10.05 «М



В год металлического кролика лучший подарок для вас и ваших близких - ЗОЛОТЫЕ УКРАШЕНИЯ.

В ювелирном магазине «Золотой стиль» (КБО, 2 этаж) - праздничные скидки до 10 %. Скупка лома.

С НАСТУПАЮЩИМ НОВЫМ ГОДОМ!

Моспласт-окна
Немецкие окна ПВХ по цене русских. Пенсионерам скидка - 7%, г. Десногорск, тел. 8-915-640-78-00.

Требуются водители категории «С», трактористы, автослесарь для работы в Москве, тел. 8-985-773-64-62.

25 ДЕКАБРЯ с 10 до 17 часов

Алеся в РДК

ПРЕДСТАВЛЯЕТ выставку-продажу

женской и молодежной одежды.

Размеры от 40 до 70

Производство БЕЛАРУСЬ.

Цены от 450 руб.

Окна ПВХ,
двери, мебель,
ламинат
от производителя.
Кредит. Рассрочка.
ул. Советская,
д. 104.
тел. 2-25-75
8-920-090-55-55.

ПЕНОБЛОКИ
200x300x600
(пр-во Могилев);
кирпич красный
М-150;
кирпич силикатный,
облицовочный и др.;
кольца колодцев,
тел. 8-910-596-57-40.

4 января 2011 года

в районном Доме культуры состоится
костюмированный бал-маскарад.

Приглашаем всех жителей и гостей города.
За самые оригинальные костюмы -
НЕОБЫЧНЫЕ ПРИЗЫ.

Начало - в 22.00.

План проведения Новогодних и
Рождественских праздников
Спас-Деменским РДК

29.12.10 г. в 18.00 в РДК

Театрализованное представление

«Праздника хотят все»

30.12.10 г. в 12.00 в РДК

Детское музыкально-театрализованное
представление

«Новогоднее превращение»



01.01.11 г. в 1.00

Городская площадь

Новогоднее гуляние

«Дед Мороз и Снегурочка –
представляют!»

01.01.11 г. в 1. 00 РДК

Праздничная дискотека

01.01.11 г. в 22.00 РДК

Праздничная дискотека

02.01.11 г. в 22.00 РДК

Праздничная дискотека

03.01.11 г. в 22.00 РДК

Праздничная дискотека

04.01.11 г. в 12.00 РДК

Детская дискотека

04.01.11 г. в 22.00 РДК

Праздничная дискотека

05.01.11 г. в 22.00 РДК

Праздничная дискотека

06.01.11 г. в 22.00 РДК

Праздничная дискотека

07.01.11 г. в 12.00 РДК

Детское театрализованное

рождественское представление

«Рождественская елочка»

07.01.11 г. в 20.00

Городская площадь

Народное гуляние

07.01.11 г. в 22.00 РДК

Праздничная дискотека

08.01.11 г. в 22.00 РДК

Дискотека

13.01.11 г. в 11.00

Дом ветеранов

Поздравление

Деда Мороза и Снегурочки

В общественных организациях

По Уставу – не стареть и не скучать

Клуб «Ветеран» гостеприимно объединил под своей крышей все ветеранские организации района. Здесь проводят мероприятия для участников Великой Отечественной войны, бывших руководителей предприятий, вдов, бывших малолетних узников фашистских концлагерей, воинов-интернационалистов и многие другие. И обычно даже организационные собрания проходят не казенно, а в форме теплых дружеских встреч. Такая уж тут создана атмосфера.

В начале декабря в помещении клуба «Ветеран» собрались члены районного отделения Калужской областной организации Всероссийского общества инвалидов. Председатель отделения Е. Н. Облеухов рассказал собравшимся о том, как



отмечался Международный день инвалидов в Калуге. Члены ВОИ обсудили, одобрили и приняли за основу проект Устава Спас-Деменского районного отделения, согласно которому строит свою работу первичная организация. Обсуждены вопросы уплаты членских взносов, оказания материальной помощи инвалидам, роста рядов организации за счет привлечения инвалидов в городе и на селе. Выступили И. Г. Гусев, В. И. Толкачев, М. Н. Петухова, которые осветили различные аспекты деятельности районного отделения ВОИ.

За активную работу в рядах общества и жизненную позицию почетными грамотами центрального правления Всероссийского общества инвалидов награждены С. А. Ковалев и Е. Н. Облеухов, почетными грамотами Калужской областной организации ВОИ - И. И. Паршов, В. И. Толкачев, И. Я. Гришанов, Е. Е. Ханченков. Благодарственные письма Калужской областной организации ВОИ вручены И. Г. Гусеву и А. Н. Бегляковой. Ветераны общества В. А. Коноплева и П.

С. Некрасов получили ценные подарки от областной организации. Коллеги тепло поздравили всех награжденных, а также своего лидера Евгения Николаевича Облеухова с днем рождения.

«Может, мы стареем телом, но не старимся душой...» - эти строчки написаны о них, людях, которые несмотря на возраст и недуги не потеряли интереса к жизни. Встреча в клубе «Ветеран» дала им возможность, как говорится, тряхнуть стариной. Их не нужно развлекать – они сами кладезь талантов и умений.

Сергей Андреевич Ковалев пропел любимые романсы, Валерий Дмитриевич Прокопенков исполнил близкие его сердцу песни о войне, Виктор Иосифович Наумов напомнил малоизвестный вариант песни «Славянка». Под аккомпанемент пианино и гармошки ветераны с удовольствием исполняли песни разных лет и направлений: военные и народные, лирические.

Вот такое получилось собрание ветеранской организации: и серьезные вопросы обсудили, и пообщались от души.

Антонина БЕСОВА.

На снимке: председатель районного отделения ВОИ Е. Н. Облеухов вручил ценный подарок от Калужской организации активному члену организации инвалидов П. С. Некрасову.

Фото автора.

Спорт Победа на чужом матом

Спас-деменская команда приняла участие в первенстве Калужской области по армейскому рукопашному бою. Соревнования проходили в г. Людиново, где собирались бойцы из Калуги, Обнинска, Кирова, Козельска, других калужских городов, а также команда из Брянской области.

Наши спортсмены были экипированы в соответствии с правилами и, как показал бой, подготовлены физически и технически не хуже рукопашников из крупных городов. Соревнования проходили по трем возрастным группам. Спасдеменцы участвовали в двух: Виктор Ланской, Иван Горюнчик и Владислав Рожков выступали в группе юни-

оров, Армен Арутюнян – в юношеской.

Виктор Ланской провел два боя. Первый он завершил досрочно болевым приемом, второй также закончил с явным преимуществом. Примечательно, что ему достался знакомый соперник. Два года назад на соревнованиях в Калуге Витя проиграл ему, а вот в этот раз победил легко. Это говорит о возрастном мастерстве. В итоге Виктор Ланской занял первое место в весовой категории до 70 килограммов. Ваня Горюнчик победил по очкам в своей категории до 65 килограммов. Оба спас-деменских рукопашника получили грамоты, медали и кубки.

Тренер группы армейского боя В. П. Балаянников остался довolen выступлением своей команды, хотя два других бойца показали невысокие результаты. Учитывая то, что наши спортсмены нечасто бывают на соревнованиях на выезде, для них эта поездка стала хорошей школой.

- Участие в чемпионатах и турнирах важно еще и по другой причине, - пояснил Владимир Петрович. – Например, чтобы получить третий взрослый разряд по этому виду спорта, боец должен на официальных соревнованиях одержать десять побед над равным противником. В этом-то и проблема, что в некоторых близких к Спас-Деменску районах нет спортивных групп, занимающихся единоборствами. Моим ребятам не с кем соревноваться.

И все же тренер находит для подопечных возможность про-



явить себя как на чужих татами, так и на своем ковре. Прошлой зимой в ДЮСШ прошли квалификационные соревнования. Во время предстоящих зимних каникул намечается турнир, на который В. П. Балаянников решил пригласить команды из Людинова, Кирова, Шайковки, Малыши и, возможно, других городов области. В этих соревнованиях смогут принять участие и ребята из младшей группы. А пока у спортсменов-рукопашников идут тренировки, на которых они одерживают свои маленькие победы.

Антонина БЕСОВА.

На снимках: спас-деменские бойцы-чемпионы Витя Ланской и Ваня Горюнчик.

«Новая жизнь»

УЧРЕДИТЕЛИ: администрация МР «Спас-Деменский район» и автономная некоммерческая организация «Редакция газеты «Новая жизнь».

Газета зарегистрирована Федеральной службой по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций (г. Калуга)
Свидетельство ПИ № ТУ 40-0053

Цена в розницу – свободная.

Редактор В. Н. ФИТИСОВА.

Позиция редакции газеты может не совпадать с точкой зрения авторов публикуемых материалов. Письма, рукописи, фотографии и рисунки не рецензируются и не возвращаются. Ответственность за содержание рекламных текстов несет рекламодатель.

Адрес редакции: 249610, Калужская обл., г. Спас-Деменск, ул. Советская, 104.

Телефоны: редактор – 2-15-30, отдел общественно-политических, социально-экономических проблем, бухгалтерия, сельскохозяйственный отдел – 2-17-58, отдел набора и верстки – 2-12-59. E-mail: novaja@kaluga.ru

Набрано и сверстано в редакции газеты «Новая жизнь». Отпечатано в ГУП «Облиздат», 248640, г. Калуга, пл. Старый торг, 5. Тел. 57-40-70 oblizdat@kaluga.ru Индекс 51766. Объем 1 п. л.

Тираж 2000. Заказ Подписано в печать 22.12.2010г. по графику в 17.00, фактически в 15.00.